



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA DRĂGANESTI
CONSILIUL LOCAL

Comuna Drăganesti, str. Principala, nr. 59, tel./fax 0244/465208,
e-mail secretar@primariadrăganesti.ro:

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 27 mai 2021, in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Drăganesti, judetul Prahova, convocata de catre dl. Ionut Georgian Toma-primarul comunei Drăganesti, prin dispozitia nr.78 din 21 mai 2021.

Convocarea s-a facut in scris, in conformitate cu prevederile OUG 57/2019 - privind Codul administrativ.

La lucrarile sedintei participa in totalitate membrii Consiliului local, respectiv 3, iar din partea primariei participa dl. Ionut Georgian Toma- Primarul comunei, d-na Angela Ene- secretar general si d-na Cateluta Ivan – inspector urbanism.

Se acorda cuvantul d-lui. primar, care prezinta domnilor consilieri proiectul ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei Consiliului Local Drăganesti din data de 11 mai 2021.
2. Intrebări, interpelări.
3. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea Organigramei, a umarului de personal si a Statului de functii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Drăganesti in anul 2021.
4. Proiect de hotarare privind atestarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Drăganesti, judetul Prahova;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de acreditare a prezentantilor mass-media pe langa Primaria si Consiliul local al comunei Drăganesti;
6. Proiect de hotarare privind desemnarea primarului localitatii pentru a prezenta UAT Drăganesti in cadrul Grupului de Actiune Locala Meleagurile Ricovului.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrării in doua loturi a unui mobil teren din domeniul public al comunei Drăganesti, teren aferent Scolii cu clasele I-7 din satul Drăganesti
8. Informare privind activitatea desfasurata de catre Politia locala Drăganesti in luna mai 2021;

9. Diverse.-

Înainte de a fi supusă aprobării ordinea de zi, d-na Angela Ene – secretar general informează Consiliul local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de Codul administrativ, respectiv proiectele de hotărâre sunt însoțite de documentele prevăzute de art.136,alin.(8) din Codul administrativ, iar comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și propune suplimentarea ordinei de zi cu încă un punct, respectiv Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală la nivelul comunei Drăganesti.

Supus la vot proiectul ordinei de zi este aprobat cu 13 voturi, împreună cu suplimentarea menționată, după care se trece la următorul punct și se supune la vot procesul verbal al ședinței din 21 aprilie 2021, care este aprobat în unanimitate cu 13 voturi pentru.

În continuare se trece la următorul punct și se acordă cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei, a numărului de personal și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Drăganesti în anul 2021 după care se solicită înscrierea la cuvânt pentru discuții. D-na secretar explică în ce constă modificarea și completarea: de la Instituția Prefectului am primit adresa privind suplimentarea numărului de posturi pentru implementarea de proiecte finanțate din fonduri nerambursabile cu un număr de 8 posturi și se propune înființarea serviciului de gospodărire comunală, cu 3 posturi de muncitori, după care se solicită înscrierea la cuvânt pentru discuții. Dl. Primar: vom rezilia contractul cu firma de curățenie și banii vor fi folosiți pentru plata personalului din cadrul serviciului de gospodărire comunală, iar pentru anul 2022 ne gândim să achiziționăm un buldoexcavator. D-na Voicu Florina: soferii după microbuz se consideră suprasolicitați – răspunde dl. primar: este adevărat nu se poate spune așa ceva. Dl. Dumitrache: ne puteți să aprobăm organigrama și ne vaităm de buget. Ideea este dacă avem bugetate încă două-trei posturi, bine să angajăm persoane cu pregătire, persoane tinere, pregătite. E bine să fie înființat serviciul de gospodărire locală, dar cred că trebuie studiat bine problema. La alte comune au fost înființate astfel de servicii și ulterior au fost desființate din diferite motive. Din punctul meu de vedere, dacă s-a studiat bine problema, nu este rău să înființăm acest serviciu. Dl. primar: acest serviciu va funcționa 5 zile pe săptămână, pe rând ceilalți veneau două zile într-o săptămână. Dl. Dragomir propune să fie angajate numai persoane de pe raza comunei Drăganesti. Se constată că nimeni nu mai are nimic de spus în legătură cu cele prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat și este aprobat cu unanimitate de voturi așa cum a fost inițiat, împreună cu anexele acestuia.

Se trece la următorul punct și se acordă din nou cuvântul d-nei secretar general pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Drăganesti, județul Prahova, după care se solicită înscrierea la cuvânt pentru discuții. D-na secretar explică faptul că trebuie adăugată încă o pozitie la inventarul bunurilor care atestă domeniul public, respectiv gradinita nouă, care a fost construită și a fost dată în folosință. Se înscrie la cuvânt dl. Dumitrache care spune că este ceva extrem de important. Dacă avem aviz favorabil de la Ministerul Dezvoltării nu avem nimic împotriva. Răspunde d-na secretar: Ministerul Dezvoltării a

exprimat punctul de vedere, cu indicatiile convenite pentru completarea documentatiei si dupa ce se fac completarile respective proiectul de hotarare nu va fi retransmis Ministerului Dezvoltarii, va fi supus aprobarii Consiliului local si va fi adoptata o hotarare in acest sens, hotarare care va fi inaintata Institutiei Prefectului Prahova pentru emiterea avizului de legalitate. Dl. Dumitrache nu este multumit de raspunsul dat, doreste ca Ministerul Dezvoltarii sa emita in mod expres aviz favorabil. Se constata ca nimeni nu mai are nimic de spus, se supune la vot proiectul de hotarare prezentat si este respins cu unanimitate de voturi,

Se trece la urmatorul punct din ordinea de zi si se acorda cuvantul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de acreditare a reprezentantilor mass-media pe langa Primaria si Consiliul local al comunei Draganesti, dupa care se solicita inscrierea la cuvant pentru discutii. Dl. Dumitrache: sunt de acord cu acest regulament, dar trebuie prezentat ca toata lumea sa aiba habar. Se constata ca nimeni nu mai are nimic de adaugat la cele discutate, se supune la vot proiectul de hotarare si anexa acestuia si sunt aprobate cu unanimitate de voturi, dupa care se trece la urmatorul punct si din nou se acorda cuvantul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul de hotarare privind desemnarea primarului localitatii pentru a reprezenta UAT Draganesti in cadrul Grupului de Actiune Locala Melegurile Cricovului, dupa care se solicita inscrierea la cuvant pentru discutii. Dl. Dumitrache: este foarte bine, este normal, prin GAL am realizat mai multe, am procurat mai multe materiale. Se constata ca nimeni nu mai are nimic de spus, se supune la vot proiectul de hotarare initiat si este aprobat cu unanimitate de voturi.

In continuare se trece la urmatorul punct si se acorda cuvantul d-nei Cateluta van, pentru a prezenta Proiectul de hotarare privind aprobarea dezmembrarii in doua loturi a unui imobil teren din domeniul public al comunei Draganesti, teren aferent scolii cu clasele I-IV din satul Draganesti, dupa care se solicita inscrierea la cuvant pentru discutii. Dl. primar: pe terenul respectiv ne-am propus sa construim un centru medical, benefic pentru locuitorii comunei. Nu se reduce suprafata scolii. Dl. Florea: pentru construirea centrului medical ar trebui sa gasim o alta locatie, un alt amplasament, sunt total de acord cu aceasta constructie, dar sa evitam problemele. Fac propunerea, daca gasim o proprietate privata pe care sa o cumparam. Ma gandeam ca biroul urbanism sa verifice si sa depisteze o astfel de locatie, sa putem cumpara un astfel de teren.

Dl. Dumitrache: suntem de acord cu un centru medical, dar sa respectam legea.

Se constata ca nimeni nu mai are nimic de spus, se supune la vot proiectul de hotarare initiat si documentatia anexa si sunt aprobate cu 11 voturi pentru, unul impotriva (dl. Dumitrache), motivul fiind acela ca nu sunt respectate prevederile art. 112 in Legea educatiei, si o abtinere, d-na Voicu Florina, din acelasi motiv ca dl. Dumitrache.

Se trece la urmatorul punct si se acorda cuvantul d-lui Cristel Savu pentru a prezenta informarea privind activitatea desfasurata de Politia Locala Draganesti in luna mai 2021, dupa care se solicita inscrierea la cuvant pentru discutii. Dl. Bogatu Radu: la alta Hatcarau este o mizerie de nedescris, Politia locala sa ia masuri, respectivelor persoane nu putem decat sa le dam amenda. La raul Prahova, aproape de Hatcarau, oamenii cara cu roaba gunoi si il depoziteaza.

67

Dl. Dumitrache: oamenii nu au dreptate, s-au fofilat cand am deschis Societatea Vodna Ecosal, am fost la fiecare, cei care au incheiat contracte au primit pubele, ceilalti nu. Am spus si in sedinta trecuta sa fie postat bugetul si Programul de achizitii si nici acum nu s-a facut acest lucru.

Dl. Dragomir: e a treia invitatie pe care o fac d-lui viceprimar sa vina pe strada Vailor, nu sunt santuri, sa se ia masuri pentru ca locuitorii fac scandal ca nu se rezolva problemele cu aceasta strada.

Dl. viceprimar: probleme sunt peste tot, Oamenii nu inteleg ca au si obligatii, la Belciug, nu functioneaza iluminatul stradal din cauza pomilor care nu sunt toaletati.

Dl. Stanescu: de reparat gropile pe drumurile publice, acelasi lucru care l-a spus si dl. viceprimar, in legatura cu toaletarea pomilor.

D-na Voicu Florina: Programul achizitiilor publice sa fie postat pe site-ul Primariei, pentru ca vreau sa-l vedem.

Dl. Florea intreaba care este stadiul extinderii alimentarii cu gaze? Raspunde dl. primar: am discutat cu firma respectiva si sunt sanse foarte mari sa realizam aceasta lucrare.

Se constata ca s-au epuizat toate punctele inscrite pe ordinea de zi, ca nimeni nu mai are nimic de spus in legatura cu sedinta de astazi, se comunica faptul ca urmatoarea sedinta de consiliu va avea loc in principiu spre sfarsitul lunii iunie 2021, cu mentiunea ca data, ora si locul se vor stabili in functie de necesitati si prioritati.

D-na secretar: este posibil sa nu fie consemnat tot ce s-a discutat in procesul verbal din diferite motive, dar se vor face completarile respective in sedinta urmatoare.

Deoarece nimeni nu mai are nimic de spus in legatura cu cele discutate, se declara inchise lucrarile sedintei de astazi.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Bogatu Radu



SECRETAR GENERAL,
Angela Ene